

Wrocławskie Mieszkania Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, prostuje mylnie wskazaną powierzchnię garażu przy ul. 3 Maja 13d we Wrocławiu w ogłoszeniu Prezydenta Wrocławia nr 15/P/8/2024/NU/WM z 20 sierpnia 2024r. o przetargu ustnym nieograniczonym na najem ww. garażu, w następujący sposób: zamiast - powierzchnia garażu : 14,89m<sup>2</sup>, wpisuje się - powierzchnia garażu : 14,81m<sup>2</sup>.

Sprostowanie ogłoszenia o przetargu na ww. garaż jest dostępne również na stronie internetowej [www.wm.wroc.pl](http://www.wm.wroc.pl) oraz na tablicach ogłoszeń w siedzibie Spółki przy ul. Namysłowskiej 8 we Wrocławiu, w Centrum Obsługi Mieszkańca filia Gazowa przy ul. Gazowej 20 we Wrocławiu.

Zastępca Dyrektora  
ds. obsługi Klienta i Eksploatacji

Anna Nowak